

当着儿子面 夫妻俩双双割腕

7岁小男孩哭着敲开邻居家门:救救我爸妈!

时间:昨晚8点
地点:建邺区茶南村

快报讯(记者 常毅)“叔叔!快来救救我爸爸妈妈,他们流了好多血!”昨晚8点左右,建邺区茶南村居民张先生突然听见对门邻居家的7岁小男孩在拍门。门一打开,小男孩哇哇大哭,拉着他跑到自家卧室。张先生被眼前血腥的一幕惊呆了:孩子的父母一个躺在床上,一个蹲地上,两人左手腕流出的鲜血将床单都染红了。张先生赶紧报警。

民警赶到时,不少邻居已聚在这户人家,并拨打了120电话。“赶紧找纱布!”“掐住胳膊,让血少流一点!”众人手忙脚乱地帮两人包扎伤口。躺在床上的是51岁的男主人彭先生,他左手腕处有一道深深的刀痕,床单、被子和地上到处是血。由于失血过多,他已经昏迷过去。38岁的女主人郑女士蹲在一旁,血从左手腕滴到地上,旁边还扔着一个刮胡刀片。经众人抢救,彭先生醒了过来。“他在外面有女人!”郑女士气愤地指责丈夫。“我

没有!”彭先生矢口否认。当着邻居的面,夫妻俩各讲各的理。原来,大半年来,郑女士一直怀疑老公在外面有了外遇,“他经常晚上在家里偷偷接电话,一见我进来就赶紧挂掉。”但丈夫坚决否认有外遇,夫妻俩为此吵过无数次。昨晚,郑女士听说丈夫跟一个女子外出唱歌跳舞。彭先生回家后,偷偷摸摸接电话时又被她发现。当着儿子的面,一场“战争”爆发了。“我外面没有女人!”面对妻子的指责,彭先生一再发誓,但妻子根本不信。吵到

最后,彭先生顺手拿起刀片,“你不信,我死给你看!”说完刀片就狠狠划了下去。“你死!我也死!”郑女士拿起刀片,往自己左手腕也划了下去。这下把儿子给吓哭了,他赶紧跑到邻家求助,于是出现了本文开头的一幕。

“你们太冲动了,这么大岁数的人了,还干蠢事!”年长的邻居气得批评两人,“你们这么一闹,给孩子心里留下什么样的阴影,你们想过吗?”随后,这对夫妻被送到医院救治。(张先生爆料奖80元)(文中人物为化名)

过个节都不开心,何必呢

选择在“五一”举行婚礼或外出游玩,无非是图个热闹和开心。然而,由于一些小摩擦,闹得不愉快,就得不偿失了。

喜烟喜糖都发了,就是不肯开门 迎亲车队与门卫打成一团

时间:昨天上午
地点:江南明珠小区

快报讯(记者 王觅 李绍富)昨天上午9点半左右,“噼里啪啦”的炮竹声响彻白下区江南明珠小区,一列迎亲的花车车队喜气洋洋地开到小区大门口,来这里接新郎去迎新娘。可车队行驶到小区门口时,被一名值班的小区门卫拦下了。

“他找我们要喜烟,我们当然高兴了!”迎亲队伍中一位帮忙操办婚事的新郎朋友说,随后,队伍里有人赶忙下车,又是递喜烟又是送喜糖,希望门卫能给他们开门,好让车队进入。“可是门卫依然不把大门打开,还找我们要‘红包’。”新郎朋友说,以为门卫只是“闹闹”,图个高兴,于是他和其他几个朋友赶紧出面赔笑脸,好说歹说磨了半天嘴皮,门卫才把小区大门打开,让车队进入。“可谁料即便这样,他还撂下一句话,‘我们一关,你们进得去可不见得出得来!’”

大家都把这句话当成玩笑,没多理会,很快,车队接上新郎,又浩浩荡荡准备出发前往新娘住所。然而行驶到小区

大门处,又吃了闭门羹。

“门卫又把大门关上了,为了不耽误婚礼进行的时间,我们又散了烟和糖给他,笑脸也赔了,好话也说尽了,可他就是不愿意开门,也不知道为什么要这样为难我们。”一位参与迎亲的先生说,这样的场面,让新郎也十分尴尬。新郎父亲亲自下车说情,也被拒绝,“没想到门卫这样不给面子,这下终于把新郎和新郎父亲惹恼了,和门卫争执了起来。”

随后,双方从言语冲突发展到了肢体冲突。“因为我们这边人多,那个门卫可能觉得吃了亏,竟然从门卫室里操出一只打气筒,砸在一辆婚车上,把车身砸进去一大块,漆也掉了。”

本来高高兴兴的婚礼,遇上这么一出事,双方闹得不可开交,直到民警赶到才将冲突制止,将相关人员带往派出所调查。而婚礼也被迫耽误了半个多小时。

据小区一名其他保安说,是迎亲队伍中有人抢了当事门卫的对讲机,并用对讲机将他额头砸破,门卫才采取了不理智的“砸婚车”之举。目前,此事派出所正在进一步调解。

一点小小碰擦 车主大动干戈

时间:昨天上午
地点:中山东路

快报讯(记者 王觅 李绍富)昨天上午11点左右,一辆5路公交车行驶到中山东路逸仙桥附近时,与一辆小轿车相撞。事故中,小轿车右边的后视镜刮在公交车车身上,后视镜外壳上留下了一点痕迹。

事故发生后,小轿车司机与公交车司机发生纠纷。双方均指责对方有责任,互不相让,公交车上的一车乘客无奈之

下,只能中途下车。口角之争中,私家车上下来一名年轻男子,对着公交车驾驶室旁边的车窗一阵猛拍,让公交车司机下车给个说法。可能是用力过猛,“哗啦”一声巨响,驾驶室车窗玻璃被拍碎。见对方弄坏了公交车的玻璃,公交车驾驶员也不甘示弱,一个茶杯丢了下去。拍坏公交车车窗的男子见状急忙躲闪,腿部还是被茶杯砸到。事情闹大了,民警很快赶到现场,将双方带到公交治安分局处理。

吸毒过量产生幻觉 谁看他一眼就砍谁

通讯员 秦刑 快报记者 李梦雅
发自秦淮区法院

晚上8点多钟,一辆客车在南京境内突然被逼停,一名男子手持砍刀跑到客车前面。男子上车后,继续拿刀乱晃,如果有人谁看了他一眼,他就上前砍人。原来,这名男子是吸食毒品过量后,产生了被人追杀的幻觉,别人看他一眼,他就觉得人家要对他不利。

朋友见面毒品招待

这个瘾君子叫姜海强,今年34岁,是黑龙江人,早在2007年,就因吸毒被拘留过。去年11月24日,姜海强应朋友之邀,从老家赶到北京去玩,到了朋友家,对方就招待他吸冰毒。姜海强也不客气,一番吞云吐雾,足足比平常多吸了一倍。

吸食后,姜海强就觉得自己晕乎乎的,不过他并没

有放在心上。和朋友告别之后,他想着反正没什么事,就去浙江看望另一个好朋友。

浙江访友产生幻觉

当天下午4点多钟,姜海强坐上火车往嘉兴赶去。到嘉兴后,姜海强觉得自己眩晕的感觉更加强了,他匆匆和朋友见了一面之后,就告别了。

从朋友家出来后不久,姜海强头疼得更加厉害,正当他晃悠悠地在街上走时,迎面走来两男一女,女的和姜海强不小心撞了一下。“你走路不长眼啊?”对方大骂起来。姜海强也不是省油的灯,也破口大骂。没过一会,双方就打了起来。

姜海强独自一人,而且身体不舒服,对方有两个男的,姜海强自然落在下风,被痛打了一顿。

因为知道打不过人家,姜海强找了个机会就跑了,大约跑了一公里左右,他拦

到了一辆的士。“有人打我,要杀我,我要去上海!”姜海强慌张不已,催促司机快点开车。几小时后,车子到了上海,因为找不到火车站,姜海强又指挥司机往南京火车站赶,他的想法是,他要快点坐火车回家,这样才能摆脱被“追杀”。

逃到南京砍伤乘客

的士到南京时,已经是晚上了,由于司机找不到南京火车站,姜海强在一个高架桥下了车。此时天已经完全黑了,姜海强愈觉得恐怖,他总是觉得后面有人赶来杀他。正当他到处拦的士时,突然看到一辆大客车往他这边赶来。“停车停车!”姜海强掏出自己随身携带的一把大刀,冲到路上。

客车司机一看有人拦车,赶紧踩了急刹车,但他看到对方拿着刀时,司机硬是不肯开门。姜海强才不管这么多,他见车门不开,便把行

李舱拉开自己钻了进去。司机没有办法,只好下车查看,姜海强趁机上车。

“你不要惹事,要不然不让你坐车!”司机告诫姜海强,乘客们见突然来了个拿刀的人,纷纷吓得不敢动。姜海强见状,也不含糊,大摇大摆地挑位置坐。“你,给我滚!”姜海强看中了一个靠窗的位置,但是乘客林屈却不吃他这套,坐着不动并抬眼看姜海强一眼。就是这一眼,让姜海强认为林屈要对他不利,立即拿刀朝林屈背后就是一刀。

这一刀下去,血立即涌了出来,林屈痛得大喊,乘客们吓得乱跑,车内立即乱成一团。这时,司机和另外几个男乘客怕姜海强继续伤人,便上去制止他,混乱中,姜海强又砍伤了一个人,直到警察赶到时,他才被制服。

“唉,我就是吸毒吸过量了,才总觉得有人要杀我,这才把他们弄伤了,现在我清醒了,我认罪服法,我也想赔偿对方!”姜海强说。

后经鉴定,林屈的损伤程度为轻伤,另一乘客属轻微伤。今年4月17日,姜海强被起诉到秦淮区法院,日前,法院一审判决姜海强犯寻衅滋事罪判处有期徒刑两年六个月。(文中人物化名)

188套操盘手免费赠读者!

股市风云变幻,如何把握先机?大盘的反弹能否持续,2500点是阶段顶吗?还是主升浪开始?如何捕捉大牛股?为了让南京股民2009年获得更多的收益,反攻关键时期,益盟操盘手向南京股民免费赠送188套操盘手软件(试用版),轻松体验科学选股带来的涨停狂潮!让您亲身体验软件如何为中、小股民股票搏杀保驾护航!这绝不是谣传,而是操盘手的惊人之举!

你还在担心操盘手不是中国最好的炒股软件?还在惦记选不出暴赚的黑马?还不相信自己能像别人那样赚得盆满钵满?2009年5月1日,操盘手启动“万人大大体验”活动,让所有股民领略中国第一品牌、国际先进技术带来的惊喜!操盘手底气十足承诺:不满意全当免费体验,不花一分冤枉钱!

五一期间 股民可得 惊喜“福利”

福利日

江苏省将首度发放股民消费券

为了应对金融危机带来的“消费紧缩”,各级政府纷纷发放各种形式的消费券:购物券、消费券、购物券、消费券……据了解,“五一”期间,一笔总价值高达580万的股民消费券即将向江苏股民免费发放,每张面值158元。上海蓝盟操盘手公司,共有23万用户,上证所最新LEVEL2行情数据授权许可,并被评价为信明学级(AAM 最高等级)企业,赢得了广大股民的信赖和认可。本次活动全国31省市联动,设置1个席位股民

本次活动,数量不多,请股民朋友尽早拨打免费电话:025-86899506预定,或到指定地点免费领取。

免费领取热线: 025-86899506

5月2日(周六)上午9:30
大厂人文大厦四楼会议室(新华路388号)

5月2日(周六)下午2:00
科技大厦三楼会议室(儿童医院对面)

5月2日(周六)下午2:00
虎踞楼饭店十一楼(萨家湾政治学院隔壁)

5月3日(周日)下午2:00
金汇大酒店七楼第二会议室(白下路288号)

5月3日(周日)下午2:00
城市休闲大酒店四楼金陵厅(中央路278-1号)

"说出你与TCL自然蓝光的故事"--六

TCL自然蓝光系列电视自从3月底上市以来,在江苏地区已经热销近千台,刮起了自然蓝光旋风。

即日起,TCL与《现代快报》携手打造“说出你与TCL自然蓝光的故事”系列报道,凡是购买TCL自然蓝光系列电视的顾客,拨打025-84828002讲述你与TCL自然蓝光电视的故事,或者发送体验心得与照片至《现代快报》家电商邮箱jdzk@yahoo.cn,均可获赠精美电影卡一张,免费拷贝高清

电影,率先享受高清生活!

本期故事主角:
讲述:常州 张先生

我们家原来的电视也是TCL的,最近才装修完房子,就想买个好点的电视放客厅里面。最后还是觉得TCL比较亲切,就买了这个蓝光新产品。买回来为了看和商场里面的效果比较有差别,最后效果还真是在商场看的差不多。我们特地从网上下了高清片源,TS格式的、RMVB格式的,都试了一下,播放很流畅,而且它的音响效果也很震撼。

当进入TCL蓝光电视的菜单,如果不知道该按遥控器中哪个按钮进行下一步操作时,它都会根据OSD菜单无操作的时间自动弹出提示窗口;如果我设置了“健康提醒”功能,每隔两小时电视就会自动提醒我,“已观看两小时,请注意保护视力”;还有它的外观和接口设计比较合理,坐架可以旋转,侧面也有HDMI接口。

总的来说,TCL这些人性化的设计是非常让人惊喜的,以前从没想过电视机能做的这么体贴和全面。

天喔茶庄重拳出击饮料市场系列报道之二

经历了不到两年的时间,天喔茶庄已经逐渐在饮料行业崭露头角,丰富的产品结构、高端的产品定位、差异化的产品策略让同行业羡慕不已。

C满全能柠檬汁--是天喔茶庄2009年的全新产品。C满全能柠檬汁对柠檬汁饮料做了升级了改进,除了能给消费者带来独特的口感、

丰富的营养,强调更多的是无限的乐趣!柠檬兄弟连的六个柠檬战士,(CHOOSY精心挑选,COPIOUS丰富,CLEAN纯净,CALORIE卡路里,CHIC时髦,CHEERS干杯)为了共同的目标--守护维C。

普洱茶(纯茶系列)--作为09年的高端产品,普洱

茶(纯茶系列)将继续携手五月天,引领消费者共同感受天喔茶庄普洱茶带来的“纯茶真滋味”。产品包装大胆采用水墨书画的形式,创造了更为和谐的茶庄世界!

南浦食品(集团)有限公司南京办事处
地址:淮海路2号新澳大厦208室内